

Опыт организации удаленного обучения с применением дистанционных технологий в МБОУ «ВОК» СП Гимназия



Балуева Ирина Александровна
МБОУ «ВОК» СП Гимназия г. Верещагино,
учитель начальных классов

«Организация удаленного обучения в первом классе»

Организация удаленного обучения в первом классе практически невозможна без участия родителей, так как дети еще не используют информационно-коммуникационные средства обучения самостоятельно. Поэтому реализация мною удаленного обучения детей происходит при непосредственном участии в этом родителей.

Организация проведения уроков и получение обратной связи происходят через социальные сети в общении с родителями. Также размещаю материалы уроков на сайте электронного журнала.

Для того чтобы обучение детей происходило эффективно, интересно, познавательно, использую обучающие видео, уроки на сайте Российской электронной школы (resh.edu.ru), обучающие платформы Яндекс.Учебник и Учи.ру.

Обучающие видеоролики по русскому языку, математике, окружающему миру часто нахожу на каналах видео-сайта youtube.com. таких, как: «Шишкина школа», «InternetUrok.ru», «UrokiTV».

Для формирования мотивации у детей к учебным предметам использую также презентации, в которых даю познавательный теоретический материал и интересные, развивающие задания (загадки, ребусы, кроссворды,

головоломки..). Для создания презентаций по темам уроков, использую материалы сети Интернет, учебников, методических пособий.

Для того чтобы материал урока был понятен, подробно описываю каждый урок, даю комментарии к выполнению заданий.

При осуществлении обратной связи с помощью родителей даю рекомендации детям, если вижу, что тема понята не до конца.